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KALENDARIUM 

 
17.01.2018r. Zebranie plenarne ZO. 
 

Otwierając zebranie, prezes Zarządu Oddziału w Warszawie – kol. Jan Łopaciuk powitał 
na wstępie obecnych członków honorowych SGP: kol. Zdzisława Dworakowskiego i kol. 
Stanisława Grodzickiego, w dalszej kolejności członków Zarządu Oddziału z wyboru imiennego, 
prezesów kół, oraz przybyłych uczestników zebrania. 

Prezes Zarządu Oddziału kol. Jan Łopaciuk i  Wiceprezes kol. Krzysztof Bakuła wręczyli 
legitymacje członkowskie nowo przyjętym członkom do Klubu Studentów:  Weronice Kacprzak, 
Michałowi Wójcikowi, Mariuszowi Urbańskiemu i Adamowi Wasilewskiemu. Kol. Krzysztof 
Bakuła nadmienił, że pozostałym nieobecnym w dniu dzisiejszym nowym członkom z Klubu 
Studentów  wręczy legitymacje na spotkaniu noworocznym na Politechnice Warszawskiej. 
Wręczenia legitymacji kolegom Grzegorzowi Falińskiemui Arturowi Piotrowskiemu - przyjętych 
do nowo tworzonego Koła Terenowego w Ożarowie Mazowieckim - dokonał Prezes ZO kol. Jan 
Łopaciuk i Wiceprezes ZO Dariusz Pręgowski. Pozostałe legitymacje członkowskie nieobecnym 
kolegom i koleżankom zostaną przesłane pocztą. 

W drodze głosowania jawnego przy jednym wstrzymującym się głosie zatwierdzono 
składKomitetu Organizacyjnego Obchodów 100-lecia Oddziału SGP w Warszawie:  
Przewodniczący: Andrzej Pachuta  
Członkowie: Zdzisław Dworakowski, Stanisław Grodzicki, Waldemar Izdebski, Zbigniew 
Kaźmierczak, Włodzimierz Kędziora, Joanna Krzyszkowska, Justyna Lasota-Kijora, Urszula 
Ratyńska, Ewa Sawicka. 

Omawiając sprawy organizacyjne podjęto jednogłośnie: 
- Uchwałę Nr 1/2018 o powołaniu Koła terenowego w Ożarowie Mazowieckim i Koła 
Zakładowego „Geosystem” w Warszawie. 
- Uchwałę Nr 2/2018 o wykreśleniu Koła Mokotów z Oddziału Warszawa.  

W drodze głosowania jawnego, przy jednym wstrzymującym się głosie, uzupełniono 
skład Zespołu ds. finansowych o kol. Krystynę Filipiuk z Klubu Geodety. 
 
 
30.01. 2018 r. Zwiedzanie Muzeum Geodezyjnego 
 

Komisja Techniki oraz Koło WPG S.A. zaprosiło na spotkanie w godz. 17.00-19.00. do    
Muzeum Geodezyjnego przy Warszawskim Przedsiębiorstwie Geodezyjnym S.A.  

Spotkanie obejmowało Zwiedzanie Muzeum przy WPG S.A. oraz prelekcję na temat: 
Zastosowanie skaningu laserowego w pracach inwentaryzacyjnych. 

 
 
03.02.2018 r. Bal Geodetów w Sokołowie Podlaskim 

 
Tradycyjny Bal Geodetów odbył się w Restauracji „Bulwar” w Sokołowie Podlaskim, 

zorganizowany po raz szósty przezKoło Terenowe w Węgrowie. Głównymi organizatorami byli: 
Hanna Celej i Sławomir Tarkowski. W balu udział wzięły 82 osoby. 
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21.03.2018 r.  Szkolenie seminaryjne geodetów 
 

Szkolenie na temat: Proces przyjmowania do  PZGiK dokumentacji geodezyjnej 
zawierającej rezultaty prac geodezyjnych, mających znaczenie dla prowadzenia EGiB oraz 
zasady prowadzenia ewidencji w kontekście tych prac" w dniu 21 marca 2018 roku w budynku 
NOT przy ul. Czackiego 3/5 w Warszawie poprowadził kol. Witold Radzio. 
Podczas szkolenia zostały omówione: 
Zasady i standardy techniczne wykonywania prac geodezyjnych.Zasady weryfikacji zbiorów 
danych oraz innych materiałów, przekazywanych do PZGiK, stanowiących wyniki prac 
geodezyjnych.Zasady i tryb aktualizacji EGiB na podstawie geodezyjnej dokumentacji 
technicznej przyjętej do PZGiK.Zasady uwierzytelniania dokumentów opracowanych przez 
wykonawców prac geodezyjnych, których rezultaty zostały przyjęte do PZGiK. 
W szkoleniu uczestniczyło 60 osób. 
 
 
19.04.2018 r.  Szkolenie seminaryjne geodetów 
 

Komisja Szkolenia Ustawicznego Zarządu Oddziału SGP w Warszawie zorganizowała 
w budynku NOT jednodniowe szkolenie na temat : "Geodeta na miedzy – procedury „graniczne” 
w teorii i praktyce". Szkolenie poprowadził dr inż. Robert Łuczyński- adiunkt w Zakładzie 
Katastru i Gospodarki Nieruchomościami WGiK PW,geodeta uprawniony w zakresach 1, 
2,biegły sądowy z zakresu geodezji i kartografii. Program szkolenia obejmował: 
1. Wprowadzenie: nieruchomość gruntowa a działka ewidencyjna, granica nieruchomości a 
granica działki ewidencyjnej, księga wieczysta a kataster, stan prawny nieruchomości a stan 
władania, dokumentacja stwierdzająca stan prawny nieruchomości oraz dokumentacja 
określająca przebieg linii granicznych. 
2. Wznawianie znaków granicznych i wyznaczanie punktów granicznych. Ustalanie przebiegu 
granic działek ewidencyjnych. 
3. Rozgraniczanie nieruchomości. 
W szkoleniu uczestniczyło 36 osób. 
 
 
25-27.04.2018 r.  Seminarium Szkoleniowe pod patronatem Głównego Geodety Kraju 

 
W dniach 25-27 kwietnia br.- tym razem w Falentach  koło Warszawyw Ośrodku „4 

Żywioły” - odbyło się pod patronatem Głównego Geodety Kraju cykliczne seminarium 
szkoleniowe pod hasłem „Problematyka stosowania przepisów prawa w geodezji i kartografii”, 
organizowane przez Zarząd Oddziału SGP w Warszawie. Uczestniczyły w nim 92 osoby. 

Seminarium rozpoczął organizator imprezy Wiceprezes Zarządu Głównego SGP, a 
zarazem Prezes Zarządu Oddziału SGP w Warszawie Jan Łopaciuk. Po przywitaniu 
zaproszonych gości i uczestników seminarium brawami pogratulowano zwycięzcy konkursu na 
Głównego Geodetę Kraju Waldemarowi Izdebskiemu, który zabrał głos, przywitał 
zgromadzonych oraz przedstawił sytuacje związaną z przeprowadzonym wyborem i dalszą 
ścieżką do nominacji. W kilku słowach poinformował, że regulacje prawne wymagają naprawy, 
o czym wielokrotnie sygnalizował w ostatnich latach. Zebranych powitał również Wiceminister 
Artur Soboń, potwierdzając znajomość problemów sygnalizowanych na różnych spotkaniach z 
przedstawicielami dziedziny. Nawiązał również do wypracowanych efektów ubiegłorocznych 
spotkań zespołów problemowych powołanych przez ówcześnie nadzorującego dziedzinę 
ministra dla opracowania kierunków działań. Również Prezes SGP Janusz Walo podczas 
otwarcia przywitał gości, wyrażając nadzieję, że spotkanie z jednej strony pozwoli na 
zapoznanie się z problemami w geodezji i kartografii przedstawicielom urzędów centralnych, a 
także umożliwi dyskusję nad kwestiami problematycznymi. 
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Seminarium rozpoczęło się panelem dyskusyjnym „Branżowe rozterki (miejsce geodezji 
w działach administracji publicznej, finansowanie zadań geodezji, czy i w jakim zakresie 
ograniczyć zawartość bazy danych PZGiK, pilne potrzeby zmian regulacji prawnych w geodezji i 
kartografii.  
W panelu udział wzięli: Bartłomiej Stecki, Waldemar Izdebski, Janusz Walo, Alicja Meusz, 
Sebastian Bała, Mirosław Puzia, Krzysztof Mączewski, Ludmiła Pietrzak oraz Dariusz 
Pręgowski geodeta powiatowy powiatu warszawskiego zachodniego. Dyskusję moderowała 
Ewa Janczar – wicedyrektor Departamentu Cyfryzacji, Geodezji i Kartografii Marszałkowskiego 
Urzędu Województwa Mazowieckiego. 

Sesje referatowe miały zróżnicowaną tematykę. Maria Osierda, przedstawiciel Głównego 
Inspektora Ochrony Danych Osobowych, przedstawiła najistotniejsze kwestie zmieniających się 
przepisów w zakresie ochrony danych osobowych. Sporo uwagi poświęcono rozwojowi, 
potrzebom upowszechniania i problemom udostępniania danych cyfrowych PZGiK 
zainteresowanym podmiotom oraz rozwojowi zbiorów tych danych. Waldemar Izdebski 
nawoływał do upowszechniania e-usług administracji oraz wystawiania usług sieciowych z 
danymi PZGiK, uzasadniając to dużymi korzyściami zarówno dla podmiotów utrzymujących 
bazy danych, jak i odbiorców danych, co wpisuje się w programy rządowe zmierzające do 
uproszczeń dostępu do danych dla prowadzenia różnych zamierzeń gospodarczych i 
społecznych. W podobnym duchu wypowiadał się Krzysztof Mączewski, zwracając przede 
wszystkim uwagę na istotne znaczenie interoperacyjności zbiorów danych przestrzennych w 
udostępnianych usługach sieciowych, pokazując uczestnikom równocześnie przykłady 
niedoskonałości w tym zakresie. Udostępnianiu danych ze zbiorów PZGiK w aspekcie ogólnym, 
związanym z obowiązującymi przepisami, poświęcony był referat Marka Kłopotka, który 
wskazywał również na możliwości interpretacji tych przepisów i orzecznictwo w tym zakresie. 
Mirosław Puzia wyjaśnił zasadniczą różnicę pomiędzy weryfikacją materiałów a kontrolą 
urzędów i przedsiębiorców, skupiając się głównie na aspektach kontroli i wyjaśniając również 
ograniczenia występujące podczas jej przeprowadzania. Alicja Meusz przedstawiła natomiast 
wagę bieżącego aktualizowania informacji zawartych w bazach danych EGiB, a także różne 
możliwości pozyskiwania aktualnych danych, w tym procedury obowiązujące przy ich 
aktualizacji. Sporo czasu podczas Seminarium poświęcono problematyce wyłączania gruntów z 
produkcji rolnej i leśnej, dla której przewidziano aż trzy wystąpienia. Ludmiła Pietrzak zapoznała 
słuchaczy z aspektami związków pomiędzy takimi pracami geodezyjnymi jak tyczenie, 
geodezyjna inwentaryzacja powykonawcza i modernizacja egib a ochroną gruntów rolnych i 
leśnych oraz niedoskonałościom systemów prawnych w tym zakresie. Na problemach 
związanych z wy łączeniem gruntów z produkcji leśnej w związku z przepisami ustawy o lasach 
i orzecznictwem, skupił się natomiast Sebastian Bała. Na zakończenie, Hanna Mierzwiak 
geodeta powiatowy ze Środy Wielkopolskiej, zaprezentowała obowiązujące przepisy w 
kontekście orzecznictwa i własnego sposobu widzenia tematyki związanej z podziałami 
nieruchomości, w tym tych, związanych z przejmowaniem własności wydzielonych gruntów pod 
drogi publiczne w odniesieniu do regulacji służących ochronie gruntów rolnych i leśnych. 

Wśród sponsorów seminarium było ESRI Polska Sp. z o.o., które zaprezentowało 
możliwości autorskiego systemu do prowadzenia zadań związanych z prowadzeniem PZGiK 
oraz firma Kwant Sp. z o.o. z Ostrołęki, która zaprezentowała rozwiązania wielkoformatowe 
(wraz ze stoiskiem pokazowym) sprzętu HP dla GIS. W trakcie spotkania rozlosowano szereg 
nagród przygotowanych na tę okazję przez: ESRI Polska Sp. z o.o., STONEX- Czerski Trade 
Polska Sp. z o.o., Przegląd Geodezyjny, Stowarzyszenie Geodetów Polskich,  Biuro Geodezji i 
Katastru Urzędu m.st. Warszawy, Stowarzyszenie Kraina Jeziorki. 

Na zakończenie uczestnikom wręczone zostały zaświadczenia o odbytym szkoleniu. 
Komitetowi organizacyjnemu przewodniczył Jan Łopaciuk, który podziękował za przygotowanie: 
DariuszowiPręgowskiemu, Ewie Sawickiej, Urszuli Ratyńskiej oraz Tomaszowi 
Lewartowskiemu. 
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Partnerami seminarium byli: Główny Urząd Geodezji i Kartografii, Samorząd 

Województwa Mazowieckiego, Biuro Geodezji i Katastru Urzędu m.st. Warszawy, Przegląd 
Geodezyjny, GEODETA, ESRI Polska Sp. z o.o., STONEX- Czerski Trade Polska Sp. z o.o., 
GeosystemSp. z o.o., TPI Sp. z o.o., Targi Kielce, KWANT Sp. z o.o., Stowarzyszenie Kraina 
Jeziorki,Targi Kielce. 
 
 
28.04.–03.05. 2018r.  Wycieczka turystyczna w Beskid Śląski 

 
Jak co roku w “majówkę”, w dniach 28 kwietnia – 3 maja 2018 r., odbyła się wycieczka 

zorganizowana przez przewodniczącego Komisji Imprez Relaksowych kol. Zdzisława 
Dworakowskiego. Miejscem docelowym był Szczyrk. Pobyt i wyżywienie w ośrodku “Beskidek”.  
Pogoda dopisała. 26-osobowa grupa weteranów przeszła zaplanowane górskie szlaki, 
podziwiając krajobraz i przyrodę. 
 
 
 
29.04.–02.05.2018r.  Wycieczka turystyczna w Góry Świętokrzyskie 
 

Koła Terenowe z Węgrowa po raz drugi zorganizowało dla swoich członków wycieczkę 
turystyczną. Tym razem wyprawa miała miejsce w Góry Świętokrzyskie z zakwaterowaniem 
w Ośrodku Wypoczynkowym „Gołoborze” w Rudkach.W wycieczce uczestniczyło 46 osób.  
 
 
10.05.2018r r.  Pożegnanie śp. kol. Jana Wojciechowskiego 
 

10 maja br. dotarła do nas wiadomość, że zmarł kol. Janek Wojciechowski - wieloletni 
członek Stowarzyszenia Geodetów Polskich, długoletni pracownik WPG S.A., były Dyrektor 
PODGiK w Warszawie,emerytowany pracownik Biura Geodezji i Katastru Urzędu m.st. 
Warszawy.Wieczorem ze sfer niebiańskich dotarł do przyjaciół SMS: 
 Kochani, dziś niestety odszedłem. Nie będziemy już mogli zobaczyć się, porozmawiać, 
powspominać starych, dobrych czasów. Dziękuję Wam za wszystkie telefony, nagrane 
wiadomości, wizyty, życzenia, myśli, modlitwy …Pozdrawiam Was, trzymajcie się. 

  Wasz Wiciowiec (Jan Witold Wojciechowski) 
Msza święta żałobna odprawiona została w dniu 17 maja 2018r o godz. 13.00, w kościele na 
Wólce Węglowej (sala A) w Warszawie,po czym nastąpiło odprowadzenie na cmentarz 
miejscowy (północny). 
 
 
23.05.2018 r.  Szkolenie seminaryjne geodetów 

 
W dniu 23 maja 2018 roku budynku NOT, przy ul. Czackiego 3/5 w Warszawie odbyło się 

jednodniowe szkolenie n.t.: „Proces przekazywania i przyjmowania do państwowego zasobu 
geodezyjnego i kartograficznego operatów technicznych zawierających rezultaty prac 
geodezyjnych, mających znaczenie dla prowadzenia ewidencji gruntów i budynków oraz zasady 
prowadzenia tej ewidencji w kontekście tych prac”, które ze względu na duże zainteresowanie 
i prośbę uczestników było kontynuacją wykładu z dnia 21 marca 2018r. 
W programie szkolenia omówiono: 

• Etapy i zasady procesu przekazywania i przyjmowania operatów technicznych do 
powiatowej części PZGiK. 
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• Uwierzytelnienie dokumentów, opracowanych na podstawie zbiorów danych zawartych 
w pozytywnie zweryfikowanym operacie technicznym, na potrzeby postępowań 
administracyjnych, postępowań sądowych lub czynności cywilno-prawnych 

• Zasady ogólne procesu weryfikacji operatów technicznych przekazywanych do PZGiK. 
• Zasadnicze pytania, na które powinien odpowiedzieć sobie upoważniony przedstawiciel 

starosty przy weryfikacji każdego operatu technicznego w kontekście obowiązujących 
przepisów prawa, dotyczących wykonywania prac geodezyjnych. 

• Zawartość operatów technicznych sporządzonych w związku z: tyczeniem obiektów 
budowlanych, geodezyjną inwentaryzacją powykonawczą. 

• Zasady i tryb aktualizacji ewidencji gruntów i budynków na podstawie operatów 
technicznych przyjętych do PZGiK. 

• Odpowiedzi na pytania uczestników seminarium. 
Wykłady poprowadził Witold Radzio. 
 

 
24–26.05. 2018 r.   Dni Polsko-Czesko-Słowackie w Pradze Czeskiej 

 
Tematyka XXIV. Międzynarodowych Dni Geodezji Słowacko-Polsko-Czeskich 

koncentrowała się na następujących obszarach: 
Blok 1. Informacje przedstawicieli kierownictwa urzędów.  
Blok 2. Osnowa geodezyjna i Państwowy zasób kartograficzny. 
Blok 3. Pomiary geodezyjne dla budownictwa i przemysłu. 
Blok 4. Kataster nieruchomości i Rewitalizacja. 
Blok 5. Geodezja i Smart City. 
Miejscem konferencji i zakwaterowaniem był Hotel Duo w Pradze Czeskiej. 
 
 
 
6.06.2016 r. Pożegnanie śp. Stanisława Różanka 
 

W dniu 26 maja w wieku 90 lat zmarł mgr inż. Stanisław Różanka, geodeta, nauczyciel z 
40-letnim stażem, związany z tzw. Warszawską Szkołą Geodezyjną im. Stanisława Kluźniaka, 
współautor programów nauczania dla zawodu technik geodeta. 
Nabożeństwo żałobne zostało odprawione 6 czerwca o godzinie 12.15 w Warszawie w kaplicy 
pw. św. Ignacego Loyoli przy ul. Wóycickiego 14a, po którym nastąpiło wyprowadzenie do 
grobu na Cmentarz Północny. 
 
 
 
15-17.06.2018 r.  XLIII Rajd Geodetów 
 

W dniach 15.06. – 17.06.2018 r., w Popowie-Letnisko, odbył się XLIII Rajd Geodetów 
pod Honorowym Patronatem Głównego Geodety Kraju, dr. hab. inż. Waldemara Izdebskiego, 
cyklicznie organizowany przez Zarządu Oddziału Stowarzyszenia Geodetów Polskich 
w Warszawie, jako impreza integracyjna, turystyczna i sportowa. 
Uczestników Rajdu Geodetów serdecznie gościli przedstawiciele Ośrodka Charytatywno-
Szkoleniowego CARITAS.W XLIII Rajdzie Geodetów uczestniczyły 102 osoby (w tym i dzieci) 
z Warszawy i województwa mazowieckiego oraz Chełmna. 

Gośćmi Rajdu byli: dr. hab. inż. Waldemar Izdebski – Główny Geodeta Kraju, prof. 
Janusz Walo – Prezes SGP, Barbara Kosińska – Sekretarz Generalny SGP,Ewa Janczar – 
ZastępcaDyrektora Departamentu Geodezji w Urzędzie Marszałkowskim, Dariusz Pręgowski – 
Geodeta Powiatu Warszawskiego Zachodniego, Małgorzata Plewka – Geodeta Powiatowy w  
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Węgrowie, Beata Sputo – Geodeta Powiatowy w Ostrowi Mazowieckiej, Jolanta Plieth-
Cholewińska –przedstawiciel GUGiK. 
Program Rajdu obejmował: etap nocny i etap dzienny, zabawę taneczną, zawody sportowe 
i geodezyjne oraz grill. Głównymi konkurencjami sportowymi były: piłka siatkowa, tenis stołowy, 
rzuty do kosza, piłka ręczna – strzały na bramkę, pomiar odległości krokami i bieg z łatą. 
Dla najlepszych firm i drużyn przewidziane były puchary i nagrody. Ostatecznej klasyfikacji 
dokonano w trzech kategoriach: dziecięcej, firmowej, drużynowej oraz w indywidualnych 
konkurencjach sportowych.   
Konkurencje dziecięce 
 W dziecięcych konkurencjach startowało 4 uczestników. Otrzymali oni stosownie do 
zajętych miejsc pucharki oraz drobne upominkiufundowane przez Biuro Geodezji i Katastru 
Urzędu m. st. Warszawy oraz Kol. Ewę Sawicką. 
 Oto miejsca zwycięzców dziecięcych konkurencji: 

1. Stefek Dworakowski 
2. Ola Wójcik 
3. Julianka Pręgowska 
4. Ewa Bińkowska 

Klasyfikacja firmowa: 
1.   PIĄTA T.G. (157pkt.) – Puchar Głównego Geodety Kraju 
2. Konsorcjum Geodetów – Węgrów, Sokołów, Siedlce i Lewary (147 pkt.)  
 - Puchar Prezesa Stowarzyszenia Geodetów Polskich 
3. GEOANARCHIA (141pkt.) – Puchar Marszałka Województwa Mazowieckiego 
4. OLBRACHTA 94 B (78pkt.) – Puchar Starosty Powiatu Warszawskiego Zachodniego 
5. CHEŁMIANKA (66 pkt.) – Puchar Dyrektora Biura Geodezji i Katastru m.st. Warszawy 
6. Warszawskie Przedsiębiorstwo Geodezyjne S.A. (63 pkt.)  

– puchar Prezesa Oddziału Warszawskiego SGP 
7. Geodeci z Wyszkowa i Ostrowi Mazowieckiej (62 pkt.) 
8. DWIESO (58 pkt.) 
9. KG PWZ (51pkt.) 
10. STEFANKI (33 pkt.) 
11. GLOB  58 (10 pkt.) 
Klasyfikacja drużynowa 
Miejsce, nazwa drużyny Firma   Punkty 
       Trasa Sport Razem 
1. „Fanaberie 1” -PIĄTA T.G.  74 15 89 
2. „Sokoły” - Konsorcjum Geodetów – Węgrów, Sokołów, Siedlce i Lewary  
       67 12 79 
3. „PANTERA I KOCIAK” - OLBRACHTA 94B 
       67 11 78 
4. „Geoanarchia 2” -Geoanarchia  72 3 75 
5. „FANABERIE 2” - PIĄTA T.G.  64 4 68 
6. „Węgrzyny” Konsorcjum Geodetów – Węgrów, Sokołów, Siedlce i Lewary 

65 2 67 
7. „CHEŁMIANKA” - Chełmno  62 4 66 
8. „Geoanarchia 1” -Geoanarchia  66 - 66 
9. „WUPEGI” Warszawskie Przedsiębiorstwo Geodezyjne S.A. 
       62 1 63 
10. „(RODO)S”  Geodeci z Wyszkowa i Ostrowi Mazowieckiej 
       50 12 62 
11. „GEOPART” – Koło Geodetów PWZ 59 2 61 
12. „KAGÓDKI” - GLOB 58   58 - - 
13. „KRECIK” - DWIESO   44 - 44 
14. STEFANKI -    33 - 33 
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15. „TAB” - DWIESO    12 2 14 
16. „MISIACZKI”- GLOB 58   -68 - - 
 
KONKURENCJE SPORTOWE: 
Piłka siatkowa 

I. (RODO)S 5 
II. Fanaberie  1  
III-IV.  CHEŁMIANKA 
IV-III.  SOKOŁY 
Puchar dla drużyny, która zajęła I miejsce w piłce siatkowej ufundował Stanisław Grodzicki. 

Tenis stołowy 
I. (RODO)S 5 
II. PANTERA I KOCIAKI  
III-IV.  CHEŁMIANKA  
IV-III.  TAB 

Rzuty do kosza 
I. Fanaberie  1  
II. Sokoły  
III. (RODO)S  

Piłka ręczna – strzały na bramkę 
I. PANTERA I KOCIAKI  
II. Fanaberie 2  
III. Fanaberie  1  
IV. GEOPART  

Pomiar odległości 
I. Sokoły  
II. PANTERA I KOCIAKI  
III. Węgrzyny  
IV. WUPEGI  

Bieg z łatą 
I. Fanaberie  1 5 
II. Geoanarchia 2  
III. Sokoły  
IV. Fanaberie 2  

Pomiar odległości tachimetrem elektronicznym – wyznaczenie najdłuższej celowej. 
 Konkurs ten zorganizowała firma STONEX, Czerski Trade Polska Sp. z o. o. i 
ufundowała drobne upominki. Medalami zostali odznaczeni następujący uczestnicy XLIII Rajdu 
Geodetów: 
1. Medal złoty – Marek Wierzbicki (Sokoły) – długość celowej 234.93 m. 
2. Medal srebrny – Leszek Bogusz (CHEŁMIANKA) – długość celowej 208.99 m. 
3. Medal brązowy – Marta Bambit  (KG PWZ) – długość celowej 189.55 m. 
 
Uroczystego zamknięcia Rajdu dokonał kol. Zdzisław Dworakowski. Podziękował wszystkim 
uczestnikom za stworzenie wspaniałej atmosfery na rajdzie i sportową rywalizację.  
Sponsorem Rajdu był również Kol. Jerzy Kostecki. 
 
 
21.06.2018 r.  Szkolenie seminaryjne geodetów 
 

Zarząd Oddziału zorganizował kolejne jednodniowe szkolenie w Domu Technika NOT 
przy ul. Czackiego 3/5 w Warszawie na temat: Podziały nieruchomości – procedury i 
dokumentacja geodezyjna w postępowaniach administracyjnych, sądowych oraz dotyczących 
nieruchomości rolnych i leśnych. Program szkolenia: 
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1.Wprowadzenie - nieruchomości i ich granice, rodzaje podziałów nieruchomości, 
podstawy prawne, warunki dokonywania podziałów nieruchomości 
w aspekcie ich przeznaczenia. 
2.Podział nieruchomości w trybie ustawy o gospodarce nieruchomościami 
– etapy postępowania oraz dokumentacja techniczna. 
3.Przyjęcie granic nieruchomości do podziału 
– schematy postępowania w zależności od rodzajów dokumentów stwierdzających stan prawny 
nieruchomości oraz określających przebieg linii granicznych; 
synchronizacja oznaczenia nieruchomości w KW i EGiB. 
4. Szczególne tryby podziałów nieruchomości związane z regulacją stanów prawnych dróg 
publicznych - procedury i dokumentacja. 
5. Podziały nieruchomości w trybie sądowym. 
6. Podziały nieruchomości rolnych i leśnych. 
7. Dyskusja. 
Prowadzącym był dr inż. Robert Łuczyński. 
 
 
 
1-2.09.2018 r.   Dni Geodety na Mazowszu 
 

Tradycyjnie Koło Terenowe w Węgrowie po raz kolejny zorganizowało Dni Geodety na 
Mazowszu w Ośrodku „Binduga” w  Broku nad Bugiem.  
Pierwszego dnia w trakcie ogniska z grillem przeprowadzono różnego rodzaju konkursy. 
Zwyciężcy konkursów otrzymali drobne nagrody ufundowane przez właściciela „Bindugi” – Pana 
Zdzisława Niegockiego. Natomiast firma STONEX, Czerski Trade Polska Sp. z o. o. 
zorganizowała pokaz sprzętu geodezyjnego. 
Wieczorem tradycyjna uroczysta kolacja wraz z zabawą taneczną.  
Następnego dnia stosowanie do zainteresowań program dnia wypełniło zwiedzanie skansenu w 
Ośrodku Binduga, spacery nad Bugiem. 
W Dniach Geodety uczestniczyło 90 osób. 
 

 

06.09.2018r.  Pożegnanie śp. Prof. Zdzisława Adamczewskiego 

W czwartek 6 września 2018 r. na Cmentarzu Wojskowym przy ul. Powązkowskiej 
w Warszawie odbył się uroczysty pogrzeb Profesora Zdzisława Adamczewskiego, zmarłego 
tragicznie 15 sierpnia, w wieku 86 lat - byłego prezesa Stowarzyszenia Geodetów Polskich, 
byłego prezesa Głównego Urzędu Geodezji i Kartografii, profesora Politechniki Warszawskiej, 
prorektora uczelni, dziekana Wydziału Geodezji i Kartografii i niezapomnianego redaktora 
Przeglądu Geodezyjnego. Wspaniałego kolegę i mentora rzeszy geodetów pożegnała liczna 
delegacja środowiska naukowego, administracji, ale przede wszystkim wielu członków 
Stowarzyszenia Geodetów Polskich, będących jego wychowankami. Pojawiła się także 
delegacja z  Ziemi Łódzkiej, z której Profesor pochodził. W czasie uroczystości wspominano 
Profesora, odczytano fragmenty jego Geofelietonów oraz wysłuchano muzyki akordeonowej, 
którą Profesor tak uwielbiał. 

Z wielkimi honorami Profesor został pochowany przy asyście wojskowej i przy dźwiękach 
orkiestry. Wrześniowy numer Przeglądu Geodezyjnego poświęcony będzie jego pamięci. 
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* * * 
 

CO PRZED NAMI 
 
 
28 września – 2 października 2018 r.  Wycieczka turystyczna w Bieszczady. 
 
Koło Węgrów zaprasza na wycieczkę w Bieszczady W programie piesza wycieczka 
górska.Zakwaterowanie: Pensjonat „Eskapada” w Polańczyku. 

 
 
25 stycznia 2019r.  Obchody 100-lecia SGP 
 W kościele pw. Świętego Krzyża w Warszawie jubileuszowa msza święta celebrowana przez 
Kardynała Kazimierza Nycza Metropolitę Warszawskiego.Msza święta zostanie odprawionao godz. 9.00 
i będzie poprzedzała uroczystości związane z jubileuszem, które odbędą sięw gmachu NOT przy ulicy 
Czackiego 5 w Warszawie w dniu 25 stycznia 2019 roku i rozpoczną sięo godz. 11.00. 
Natomiast o godz. 19.00 odbędzie się Bal geodetów. 
Więcej informacji na stronie http://sgp100lat.pl/ 

 
 
 
Planowane jest również organizowanie przez Komisję Kształcenia Ustawicznego cyklicznych 
jednodniowych szkoleń – raz w miesiącu. 
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